



**Fundusze Europejskie**  
Infrastruktura i Środowisko



**Unia Europejska**  
Fundusz Spójności



Żywiec, dn. 18 maja 2021 r.

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Związek Międzygminny ds. Ekologii otrzymał od Wykonawcy pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dla przetargu PN 2/2021 pn.: „*Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej (rurociągu tłoczego) wraz z likwidacją pompowni ŁŁA-P3 i modernizacją tłoczni ŁŁABC-T1 na terenie gmin: Łodygowice i Lipowa– Kontrakt 20d-2*”. Poniżej, na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2019, poz. 2019 z późn. zm.) przedstawiamy te pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

### **Pytanie nr 1**

W którym punkcie formularza ofertowego nr 2 umieścić wycenę wykonania syfonu z rur PE Dz 250 mm - brak pozycji?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z opisem technicznym odnoszącym się do likwidacji pompowni – pkt 20.2 Projektu Budowlanego oraz 12.2 Projektu Wykonawczego syfon należy wykonać z przewodów o średnicy 225mm PE, co zostało uwzględnione w pozycji 2.3.20 Przedmiaru Robót.

### **Pytanie nr 2**

Proszę doprecyzować ilości poszczególnych materiałów wyposażenia studni nap-odp oraz czyszczakowych pozycje 2.3.33 - 2.3.43.

#### **Odpowiedź:**

Ilości materiałów wyposażenia studni napowietrzająco-odpowietrzających i czyszczakowych zostały uwzględnione w Przedmiarze Robót.

Związek Międzygminny ds. Ekologii  
ul. Ks. Pr. St. Słonki 22  
34 – 300 Żywiec  
tel. +48 33 861 28 98  
fax +48 33 860 20 53

e mail: [biuro@zmge.zywiec.pl](mailto:biuro@zmge.zywiec.pl)  
[www.zmge.zywiec.pl](http://www.zmge.zywiec.pl)

Dla pozycji przedmiarowych 2.3.33 – 2.3.38 oraz 2.3.40 - 2.3.43. ilość jest poprawna w Przedmiarze Robót natomiast dla pozycji 2.3.39 należy przyjąć do wyceny 4 komplety.

**Pytanie nr 3**

Proszę o informację jaką szerokość bramy wjazdowej należy przyjąć w wycenie pozycji 2.3.57 - w opisie pozycji: brama dwuskrzydłowa o szerokości skrzydła 8 m (co daje łącznie 16m)?

**Odpowiedź:**

Do wyceny należy przyjąć bramę wjazdową dwuskrzydłową o łącznej szerokości wjazdu w świetle 8m.

PRZEWODNICZĄCY  
Zarządu Związku  
Międzygminnego ds. Ekologii  
w Żywcu  
*Jożef Bednarczyk*

Związek Międzygminny ds. Ekologii  
ul. Ks. Pr. St. Słonki 22  
34 – 300 Żywiec  
tel. +48 33 861 28 98  
fax +48 33 860 20 53

e mail: [biuro@zmge.zywiec.pl](mailto:biuro@zmge.zywiec.pl)  
[www.zmge.zywiec.pl](http://www.zmge.zywiec.pl)